

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE-FURG  
INSTITUTO DE OCEANOGRAFIA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM OCEANOGRAFIA BIOLÓGICA



ERRATA

**EDITAL DE SELEÇÃO AO DOUTORADO N°02/2020 - NOVEMBRO DE 2020**

- 1) No arquivo "DATA E HORARIOS ENTREVISTAS", na coluna de data das entrevistas, onde se lê:

*"1 de novembro de 2020"*

leia-se:

*"1 de dezembro de 2020"*

Rio Grande, 30 de novembro de 2020